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MØTEREFERAT
	Tilstede:
	Karianne Uddmo Ask, Tone Killi Brataas, Albert Einarsson
Karen Joanna Melby Myhre (elevrepresentanter), Kristian Willassen (v for elever), Martin Langvandslien (A), Terje A Pedersen (A), Siv Jacobsen (L), Brit Helle (L)

	Forfall:

Ina Nilsen, Martin Langvandslien, Tone Killi Brataas 


	Ali-Zamin Khan (elevrådsleder)

	Møtegruppe:
	Driftsstyret

	Møtested:
	Lambertseter VGS, Cecilie Thoresensvei 6

	Referent:
	Brit Helle, tlf  93419303

	Møtetid:
	06.11.2017, klokken 17:00

	
	

	Neste møte
	17. januar kl 17.00


	Driftsstyremøte MANDAG 06.11.2017


Saksliste:

Sak 30/17 – Godkjenning av dagsorden og referat fra møtet 11.09.2017
Referat dagsorden og referat godkjent

Sak 31/17 – Statusrapport fra ansatte, elever samt ledelsen (fast orienteringssak)
Elevene: 
det går greit. En del av de samme sakene som går igjen. Elvene rapporterer at de fortsatt mangler sitteplasser (men det har jo blitt bedre) og ønsker fortsatt at klasserom åpnes. Lærere/ledelse svarer at da må klasserom ryddes av elever, og at det er en diskusjon blant de ansatte på om dette skal bli en ordning. Erfaringene fra renholdere er at det ikke ser bra ut i klasserommene og at ting blir ødelagt.
Årbok er under utvikling. Noen ildsjeler har startet, og den gjelder for vg3. Budsjett skal godkjennes i januar. 

Litt svakt oppmøte i elevrådet. Tillitselever, melder også om at det er vanskelig å få tid i kontaktlærertid. Årshjul for elevrådsarbeid bør løftets frem. Elevrådstyre og ass.rektor var sammen på den årlige Elevrådskonferansen 31.oktober på Ullern vgs.
Ansatte:

Godt samarbeidsklima mellom lærere/ansatte. Hadde første allmøte i uke 44. Opplevdes som en god arena for å ta opp 3 forhåndsbestemte saker.

Oktober pleier å være en hektisk måned for ansatte, med høyere stressfaktor og sykefravær, men i år ser det ut til å være bedre enn foregående år.
Ledelse:

Bekrefter et godt samarbeidsklima med ansatte og vil jobbe videre for å styrke medvirkningskanaler. I MBU-møte sist, understrekes et felles ansvar for løfte frem saker og bidra til et godt samarbeidsklima.
Ledelsen melder om uro og uønsket adferd i kantina, og mere rot enn normalt i bygningen. Elevråd har også bedt om et møte med Frode, kantineleder. Ledelsen er også i dialog med ham for å bedre forholdene der. Ryddeordningen fungerer ikke godt nok. Det kan være behov for en holdningskampanje. 

Det ble en diskusjon om det er verre enn tidligere år? Elever melder om status quo, mens ansatte/ledelse melder om noe mere rot og småødeleggelser. Det må være et felles ansvar for å holde bygningen i god stand. Det kollektive blir sentralt.
Ledelsen melder også om at vi er fulltallige i ledergruppa nå, når Roy Dorholt, avdelingsleder språk er på plass. Glenn Falch, adm.leder, er i pappapermisjon frem til 02.01.18.

Vi har også endelig fått klarsignal til å gjøre bygningsmessige endringer i elevsenter i 1.etg.

Ledelsen og elevene ønsker også sikre ytterligere godt samarbeid med elevråd/elevrådstyre. Vi må sikre hyppigere møtevirksomhet med elevråd utenom driftsstyre, herunder legge til rette for et godt årshjul for kontaktlærertid siden elever rapporterer at det er vanskelig å få tid for tillitselevene i kontaktlærertid.
Sak 32/17 – Tilbakemelding om etterlevelse av internkontrollen etter § 9 A i opplæringsloven, fast orienteringssak)

Rektor orienterte om revidert lovverk, Opplæringsloven Kap 9A. Vi har ikke fattet enkeltvedtak, da dette ikke lenger er hjemlet i lov, men vi har laget aktivitetsplaner der det har vært nødvendig.

Rektor orienterte konkret om 1 voldssak som er knyttet til 2 av våre elever. Da skolen er underlagt taushetsplikt, ble ikke saken kommentert nærmere, men aktivitetsplan med ulike tiltak er iverksatt.
Når det gjelder øvrige saker, der det har vært behov for aktivitetsplaner, så varierer typer saker. Det har handlet om det å trives godt på skolen, der god integrering og utvikling av aktiviteter i regi av Elevsenter er viktig. Vi har også et elevråd som jobber bra med aktiviteter som de ansatte og Elevsenter må fortsette å støtte opp om.

Sak 33/17 – Strategiarbeid frem til ny årsplan 2018, og strategisk plan for 2018-2021 

        (orientering og drøfting)

Rektor orienterte. Driftsstyreopplæring er nylig gjennomført, der rektor og leder for DS var tilstede.

Politikere og strategisk kart gir føringer for LVG. Nytt mål for Oslo er 85% fullført/bestått- LVG ligger langt over dette historisk, og gir dermed et stort bidrag til dette overordnende målet for Osloskolen.

Rektor orienterte om at ulike skoler posisjonerer seg med å lage egne tilbudspakker, og søkbare linjer, og dette bør LVG også tenke på. Vi tenker at vår bredde i fagtilbud er viktig å videreføre, men fremover blir det viktig hvordan vi markedsfører skolen og møter de behovene som framtidens skole (Ludvigsenutvalget) vil kreve av oss. Det blir viktig å ta vare på det vi er, samtidig som vi tilpasser oss kravene i framtidens studie- og arbeidsliv. Kontinuerlig sikring av god kvalitet blir viktig, og at vi utvikler oss uten at det føles som at vi ikke er bra nok.
Tids- og aktivitetsplan strategiarbeid:

· 3.november – ledergruppene fra F21, Valle Hovin og LVG samlet på Valle Hovin vgs

· 6.november – orientering i Driftsstyre

· 7.november – første ståstedsanalyse av visjonsarbeidet som frampek til 16.november
· 16.november – strategisamling med driftsstyre, AMU, ledelse, fagkoordinatorer, utvalgte lærere

· 14.desember – utkast strategisk plan

· 17.januar – ferdigstille strategisk plan i neste DS-møte
· 20.januar – frist for endelig strategisk plan til UDE
Det ble løftet frem et spørsmål: Hva er positivt med LVG i dag?  DS diskuterte følgende punkter:
· Gode resultater over lang tid

· Her forbereder vi elevene på fremtiden

· Bygget ligger veldig sentralt og gir kort reisevei for alle som bor i området

· Ta vare på det vi er gode på? Hvordan gjør vi det?
· Vet vi hvorfor elever velger LVG? Vi har ikke gjort undersøkelser, men:

· Åpen dag i januar er svært populært og viktig for skolen
· Reisevei, kan slå begge veier. 

· Noen vil gå her fordi det er kort og være med venner
· Andre vil ikke gå her fordi de vil til sentrum og vekk fra gamle klikker

· Fortellingen om kvalitet – gode resultater over tid. 

· Er det markedsført og er det allment kjent? Ja, på Åpen dag og på alle foreldremøter.
· Ny "flyer" er laget og brukes på YoU-messa i Spektrum 7. og 8.november

· Bredt fagtilbud, og mulighet til å koble programfag fra ST og IF

· Godt idrettstilbud

· Engasjert elevråd og godt elevmiljø

· Mangfold i elevgruppen

· Godt rykte om at de "flinke" går her i nærområdet. 
· Omdømme er utrolig viktig, enten det er negativt/positivt.
Netto tilflytning til området er positivt og det er økende barnekull.

Sak 34/17 – Driftsstyret 2018 – nye medlemmer, hvordan går vi frem for å få nye representanter?

Tidligere har leder av DS holdt en orientering på foreldremøter til yngre elever for å kort fortelle om hva DS. Leder Karianne får mulighet til å reklamere på foreldremøte for vg1 22.november.

En god beskrivelse på skolens hjemmeside mangler. Litt vanskelig å se DS sin rolle mellom rektor og OMD. Nye medlemmer må være noen som har interesse og engasjement for skole. Drift kan man lære etter hvert, men kunnskap om skole kan kanskje være et viktig kriterium.

Hva er egentlig DS-medlemmenes sin rolle? Hvis den kunne vært beskrevet i en rollebeskrivelse. Det er tilbud om DS-opplæring i regi av skoleeier, men tydeliggjøring av rollen bør beskrives.

Hvem er på valg etter 31.12.17?

Se referat 17.01.16, sak 0

Karianne Uddmo Ask, leder vurderer å sitte til 31.12.18
Tone Killi, vurderer å sitte til 31.12.18

Terje Pedersen, sitter til 31.12.18

Martin Langvandslien, kan sitte videre hvis ikke andre vil.

De medlemmene som er her (utenom elevene) må melde til leder Karianne ift videre ønsker. Dette gjelder også varaene; Anders Nesse (v) og Vibeke Thomassen (v) som i utgangspunkter sitter til 31.12.17. Skoleledelsen og elevrådet markedsfører også vervet overfor ansatte og elever.
Nye potensielle medlemmer til DS, må melde sin interesse til leder Karianne. 
Sak 35/17 – Høringsuttalelse til aktivitetsplanen 17/18

Rektor orienterte om bakgrunnsinformasjon, herunder prognoser elevtall og endringer i Opplæringsloven som gir muligheter for omvalg og økt antall ungdomsrettsår. Det ble vist til nye planlagte tilbud i Oslo og muligheter for kryssløp. Direkte berører det ikke LVG, men det kan påvirke vår rekruttering og kampen om elevene.

Prognoser i Oslo / konsekvens LVG skoleåret 18/19
· For tilrettelagt tilbud – spesialundervisning i mindre grupper, vanskelig å lage prognoser pga at lengde i vgs varierer fra kull til kull. 

· LVG vil ha et problem med å fortsatt tilby 8 plasser pga HMS-risiko. Våre elever er svært pleietrengende og trenger mye utstyr/fasiliteter som det ikke er plass til i dag. Brev er sendt OMD om dette tidligere. Vi har fått pålegg om å utbedre dette av UBF. LVG tar aktivitetsplan til etterretning, men noe MÅ gjøres med lokalene.
· Idrett, søking går markant ned i Oslo

· LVG er positive til varslet dimensjonering på 64 plasser pr trinn

· Studiespesialisering, noe nedgang i søking i Oslo, skyldes trolig en stor satsing på å få flere elever til å velge yrkesfag. Forsøk med ST m/toppidrett og inntak på ferdigheter videreføres på noen skoler og er søkbart på Valle, Nydalen og Persbråten. LVG synes dette er negativt, da det undergraver LVG og andre skoler som har det samme tilbudet, men som ikke får dette søkbart i VIGO.

· LVG er positive til varslet dimensjonering på 224 plasser på vg1 ST

· LVG er positive til varslet dimensjonering på 220 plasser på vg2 ST, da UDE dimensjonerer for utvekslingselever, men vi vil helst ha 224 plasser.
· LVG er negative til varslet dimensjonering på 235 plasser på vg3 ST, da vi ikke har kapasitet til denne overbookingen. Vi vil heller ha 224 plasser. Vi skviser ut våre egne elever, som kanskje er sårbare med noe svakere karaktersnitt.
Kommentarer fra DS?

Hvis flere enn 32 elever i klassen, er det noe kompensasjon for lærere? Svar: Satser vedtatt i MBU

Sak 36/17 – Eventuelt

Det har vært uklarheter rundt hvem som kan være deltagere på Personalseminaret 30.november-1.desember.
A. Sak meldt inn fra ansatte: Helsesøster og psykolog ble ikke invitert. 
· Svar: Det enkle svaret er at de IKKE er ansatt, men det er et godt innspill. På sikt, viktig å få dem med i slike prosesser.

· Akkurat nå er Rådgiverteamet i prosess med å etablere seg som elevsenter og vil bruke tiden på dette på personalseminaret
B. Sak meldt inn fra elever: Merkantilt ansatte og vaktmester har også meldt til elevråd at de ikke var invitert
· Svar: Skyldtes misforståelser og feil kommunikasjon ved tidspunktet for påmelding. Mange ikke-pedagogiske ansatte er nå påmeldt og vi er totalt 85 stk som deltar 30.november-1.desember
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